

EDITAL Nº 110/2017

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 109/2017
PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO
SELEÇÃO PARA PREENCHIMENTO DAS VAGAS REMANESCENTES
ATRAVÉS DA NOTA DO ENEM 2016**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital Nº 109/2017, de 23 de março de 2017, conforme segue:

Onde se lê:

(...)

1.4 Estão disponíveis as seguintes vagas para este processo seletivo:

Unidade Universitária	Curso	Vagas
Caçapava	Ciências Exatas	28
	Engenharia Ambiental e Sanitária	09
	Geofísica	24
	Geologia	16
	Mineração	8
Jaguarão	História	25
	Letras	11
	Turismo	10
	Produção e Política Cultural	20

(...)

Leia-se:

(...)

1.4 Estão disponíveis as seguintes vagas para este processo seletivo:

Unidade Universitária	Curso	Vagas
Bagé	Física	07
	Química	16
Caçapava	Ciências Exatas	28
	Engenharia Ambiental e Sanitária	09
	Geofísica	24
	Geologia	16
	Mineração	8

Jaguarão	História	25
	Letras	11
	Turismo	10
	Produção e Política Cultural	20

(...)

Os demais itens do edital N° 109/2017 permanecem inalterados.

Bagé, 24 de março de 2017.

Marco Antonio Fontoura Hansen
Reitor